



Errata:

Onde se lê:

REGIÃO GRANDE VITÓRIA	
CARGO	CLASSIFICAÇÃO
Pedagogo Socioeducativo	001 à 020
Pedagogo Socioeducativo - PcD	001 à 002

Leia-se:

REGIÃO GRANDE VITÓRIA	
CARGO	CLASSIFICAÇÃO
Pedagogo Socioeducativo	051 à 070
Pedagogo Socioeducativo - PcD	006 à 007

Vitória/ES, 12/05/2020

Bruno Pereira Nascimento
Diretor Presidente do IASES